

全红婵(左)/白钰鸣在颁奖仪式后合影



红白配 百金到

中国跳水“梦之队”世锦赛第100金的里程碑时刻,由两名加起来刚刚30岁的小将获得。6月29日,第19届游泳世锦赛跳水混合全能比赛中,全红婵和白钰鸣联手以391.40分摘取桂冠,为中国队拿下自1982年参加世锦赛以来的第100枚金牌。

跳水混合全能项目进入世锦赛的时间并不长,2015年喀山世锦赛首次设立,中国队在这个项目上也没有绝对夺金把握。2015年喀山世锦赛,中国队夺得铜牌;2017年布达佩斯世锦赛,中国队获得第六;直到上一届2019年光州世锦赛,中国队才首次夺得冠军。

此次全红婵出战混合全能比赛也是临时决定,按原计划,这一项目安排张家齐和白钰鸣搭档出战。尽管临阵换将,但外界期待全红婵/白钰鸣带来惊喜。

在东京奥运会上一鸣惊人的全红婵大家都熟悉,而同样年仅15岁的白钰鸣堪称“男版全红婵”,他是中国跳水男队年龄最小的选手,也是“梦之队”重点培养的新星。去年陕西全运会,白钰鸣在少年组夺得两枚金牌,还越级参加成年组夺得两枚铜牌,金牌数量和全红婵一样多,奖牌数量还超越了全红婵。值得一提的是,白钰鸣还有个双胞胎哥哥白钰豪,也是一名出色的跳水运动员,兄弟俩搭档夺得少年组男子双人10米台金牌。

与跳水其他双人项目规则不同,混合全能比赛要求男女选手必须分别出战,且板台兼顾,通过6轮比赛决出胜

负。所以全红婵在布达佩斯迎来自己在世界大赛上的跳板首秀,她负责完成两次3米板动作和一次10米台动作。

第一轮比赛中,全红婵中规中矩地在3米板上完成405C,得到63.45分。之后白钰鸣在10米台上完成207C时出现失误,好在他迅速调整心态,接下来转战3米板后出色完成103B的动作。回归10米台的全红婵再现“水花消失术”得到88分,帮助中国组合在13对参赛选手中排名首位。两名小将此后顺利完成各自的最后一跳,最终中国组合以391.40分获得金牌。

夺得这枚金牌对两位小将来说,也是他们的跳水生涯的重要时刻。已经身为奥运冠军的全红婵终于拿到个人的第一枚世锦赛金牌,而去年还在国内参加青少年组比赛的白钰鸣,也首次在世界最高水平的大赛上站上最高领奖台。

(据《新民晚报》)



白钰鸣在比赛中

李亚杰摘金



李亚杰在比赛中

新华社消息 6月29日,2022布达佩斯游泳世锦赛女子1米板决赛中,中国选手李亚杰以300.85分夺冠。

决赛竞争激烈。预赛中高居榜首的李亚杰在第二和第三跳后,落后于加拿大选手米娅·瓦莱,位居第二。第四跳李亚杰以难度系数3.0的动作305C得到五跳中的最高分,总分反超至第一。

第一次摘得世锦赛金牌的李亚杰赛后表示,“非常激动,能来参赛已经非常知足。”李亚杰说,“赛前我一直很紧张,目标是金牌,但没多想。队里很多前辈、队友都在开导我,尤其施廷懋教练,一直鼓励我,教我大赛前如何调整心情,调动自己,放平心态。”

19岁的李亚杰说,预赛前两跳时仍感到紧张,直到第三跳后缓和了很多。“决赛中第一跳后基本适应了,但我也没有太注意分数排名,专注于比赛,最终还是完成好自己的动作,毕竟训练那么久,就是为了大赛上能展现自己。”

林珊:豁出去的感觉特别棒!

新华社消息 6月29日,2022布达佩斯游泳世锦赛跳水混双3米板决赛中,中国组合林珊/朱子锋以324.15分夺冠,为中国跳水队摘得当日第三枚金牌。

混双3米板项目是第四次亮相世锦赛赛场。中国队在2015和2017年世锦赛上曾夺金。2019年世锦赛上,混双3米板是中国队唯一没有获得奖牌的项目。

6月29日决赛中,林珊/朱子锋从始至终占据积分榜榜首位置,没有给其他选手留下任何机会。

这是上届世锦赛混合全能项目夺冠的林珊第二次摘得世锦赛金牌。

朱子锋是首次参加世锦赛,赛后林珊对搭档给予了很高评价。

“我的搭档今天表现非常好,他心态比我好,可能因为他是第一次吧,那种豁出去的感觉特别棒。”林珊说,“一开始比赛大家都会有这种感觉,有些比赛经验后可能反而有心理包袱。我们之间这种感觉要互相影响,互相促进。”

游泳世锦赛跳水项目开赛后,截至目前共决出7个冠军。中国队无一失手,7枚金牌全部收入囊中。



林珊(右)/朱子锋在颁奖仪式后合影